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Vershaza. Himnusz, Szózat, Nemzeti dal – emblema-
tikussá lett verseink címmel időszaki kiállítás láto-
gatható megújult kiállítóterünkben, ahol a  haza-
szeretet három ikonikus költeménye, a hazafiság 
három verssé vált megtestesülése mutatkozik be 
eddig még nem látott módon.

A tárlat, a 21. századi követelményeknek megfe-
lelően, a legkorszerűbb installációs eszközök segít-
ségével mutatja be első ízben együtt a három mű 
nemzeti könyvtárban őrzött eredeti kéziratát, fel-
említve a legfontosabb szövegkiadásokat, meg-
zenésítéseket és a különböző fordításokat, vagyis 
megidézve a költemények emblematikussá válásá-
nak folyamatát.

A kiállítás kitér néhány jelentős történelmi pilla-
natra, amellyel a versek visszavonhatatlanul össze-
forrtak, és felidézi azokat a hatásokat, irodalmi uta- 
lásokat, amelyek az elmúlt idők klasszikusainak alko-
tásaiban éppúgy fellelhetők, mint napjaink alkotói-
nak műveiben.

Nemzeti identitásunk meghatározó dokumen-
tumait tizenöt rangos színművész keltette életre az 
OSZK felkérésére az intézmény Történeti Fénykép- 
és Videótárában. A művészek az ország számos 

neves teátrumát képviselték a Veszprémi Petőfi 
Színháztól a Szolnoki Szigligeti Színházon át a Nem-
zeti Színházig. A három költemény felvételei, illetve 
más különleges dokumentumok, többek között 
Erkel Ferenc Himnuszának kottája is megtekinthető 
lesz a tárlaton. A megújult kiállítótérben a költemé-
nyek történetét érintőképernyők és óriás kivetítőn 
követhető mozgó installációk mutatják be, élmény-
szerűségükkel segítve a látogatót az elmélyülésben.

A tárlat szerves részét képezi a Petőfi Irodalmi 
Múzeum átalakítása nyomán az OSZK-ban ez év 
novemberéig otthonra lelő Landerer–Heckenast- 
nyomdagép, amelyet a látogatók az ünnep alkal-
mából kipróbálhatnak a regisztrációhoz kötött cso-
portokban.

Szintén az V. emeleti bejárati szinten látogatható 
újragondolt és interaktívvá vált könyvtártörténeti 
kiállításunk felújított környezetben, bemutatva 
a  klasszikus könyvtári enteriőrt, egy könyvtárőr 
szobáját. Műemléki és könyvtártörténeti értékű 
bútorok, egykori intézményi feliratok, irodaszerek, 
a feldolgozó- és műhelymunkában használt gépek 
és eszközök, dokumentumok és fényképek ismer-
hetők meg.

Ugyanitt egy több mint nyolcméteres interaktív 
érintőképernyőn egyszerre többen is böngészhetik 
a nemzeti könyvtár történetét – felfedezve kivéte-
les gyűjteményünk számos érdekességét. A képer-
nyőkön rendkívül szemléletes módon, különböző 
méretű és kialakítású katalógusfiókokat meg-
érintve, mintegy kihúzva azokat jelenik meg a bib-
liotéka története idővonallal, fotókkal, sajtóhírek-
kel, anekdotákkal, kiegészítő látványelemekkel. Ezt 
a digitális muzeológiai megújulást egészítik ki a VI. 
emeleten álló érintőképernyők, amelyeken a bibli-
otéka tárainak bemutatkozása látható.

Az Országos Széchényi Könyvtár (OSZK) kettős kiállításmegnyitóval tiszteleg március 15-i nemzeti ünnepünk 
előtt, s március 14-én délután és 15-én egész nap térítésmentes tárlatvezetéssel, bemutatókkal, valamint a 
nyílt nap keretében további színes programokkal várja az érdeklődőket az épület számos pontján infrastruktu-
rálisan is megújult enteriőrben. A részletes program az OSZK honlapján olvasható.

Rendhagyó kiállítással várja az érdeklődőket az Országos 
Széchényi Könyvtár a nemzeti ünnep alkalmából

Vershaza kiállítás (fotó: Tóth Péter)
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Helyszín: 

Országos Széchényi Könyvtár, 
Budavári Palota F épület V. emelet, 
1014 Budapest, Szent György tér 4–5–6.

Nyitvatartás:
március 14., hétfő 13.00–18.00
március 15., kedd 10.00–18.00

Részletesebb látogatói tájékoztató a Vershaza. 
Himnusz, Szózat, Nemzeti dal – emblematikussá 
lett verseink című kiállításról itt olvasható.

Válogatta: Berke Barnabásné
Forrás: www.mult-kor.hu

E számunk megjelenését önkéntes munkájával segítette:

Alter Emese
Berke Barnabásné
Fonyó Istvánné
Hegyközi Ilona
Juhász Attila
Lévai Gábor
Prokné Palik Mária
Simon András
Szakadáth István

https://www.oszk.hu/kiallitasok/vershaza-idoszaki-kiallitas
https://mult-kor.hu/rendhagyo-kiallitassal-varja-az-erdeklodoket-az-orszagos-szechenyi-konyvtar-a-nemzeti-unnep-alkalmabol-20220311
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